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ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від  ________________ 20 ___ року      м. Тернопіль        №  _______________

Про затвердження  обласної 
програми  підготовки та проведення 
заходів з відзначення державних,
регіональних та професійних свят, 
ювілейних дат та інших  заходів,
заохочення за заслуги перед
Тернопільською областю 
на 2024-2026 роки

Відповідно до законів України „Про  правовий режим воєнного стану”, „Про 
місцеві державні адміністрації”,  указів Президента України від 24 лютого 2022 
року № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 „Про 
утворення військових адміністрацій”, від 6 листопада 2023 року № 734/2023 „Про 
продовження строку дії воєнного стану в Україні”, постанови Кабінету Міністрів 
України  від 11 березня 2022 р. № 252 „Деякі питання формування та виконання 
місцевих бюджетів у період воєнного стану” (зі змінами), з метою забезпечення на 
належному рівні виконання органами державної влади управлінських 
повноважень, спрямованих на реалізацію цілей та завдань Стратегії розвитку 
Тернопільської області  на період до 2027 року:

1. Затвердити обласну програму підготовки та проведення заходів з 
відзначення державних, регіональних та професійних свят, ювілейних дат та 
інших заходів, заохочення  за заслуги перед Тернопільською областю на           
2024-2026 роки, що додається.

2. Контроль  за  виконанням  розпорядження  доручити  керівникові 
апарату  обласної військової адміністрації Світлані Беспоповцевій.

Начальник військової адміністрації                                      Володимир ТРУШ

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
№ 695/01.02-01 від 05.12.2023

Сертифікат 58E2D9E7F900307B0400000067EF2E00498EA100 
Підписувач Труш Володимир Любомирович
Дійсний з 17.03.2022 15:54:06 по 17.03.2024 15:54:06
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            Світлана Беспоповцева
            Любов Паламар
            Сергій Калиняк 
            Володимир Комінко
            Ольга Хвас



. 

                                                             ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження  начальника
обласної  військової  адміністрації
___________№_______________

ОБЛАСНА ПРОГРАМА
 підготовки та проведення заходів з відзначення державних,

 регіональних та професійних свят, ювілейних дат та інших заходів, 
заохочення за заслуги перед  Тернопільською областю на 2024-2026 роки

I. Паспорт програми
1. Ініціатор розроблення програми Тернопільська обласна державна 

(військова) адміністрація
2. Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади 
про розроблення програми

постанова Кабінету Міністрів 
України від 11 березня 2022 р.  
№ 252 ,,Деякі питання 
формування та виконання 
місцевих бюджетів у період 
воєнного стану” (зі змінами),
розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від        
20 червня 2020 року                     
№ 354/01.02-01 ,,Про 
затвердження методичних 
рекомендацій щодо порядку 
розроблення обласних цільових 
програм, моніторингу та 
звітності про їх виконання”

3. Розробник програми апарат Тернопільської обласної  
державної (військової) 
адміністрації

4. Співрозробники програми відділ фінансово-господарського 
забезпечення апарату  обласної 
державної (військової) 
адміністрації

5. Відповідальний виконавець 
програми

апарат Тернопільської обласної 
державної (військової) 
адміністрації

6. Учасники програми структурні підрозділи апарату 
Тернопільської обласної  
державної (військової) 
адміністрації
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7. Термін реалізації програми 2024-2026  роки
8. Перелік бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми 
кошти обласного бюджету

9. Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
програми, всього,
у тому числі:

600,0 тис. гривень 

1) коштів державного бюджету -
2) коштів обласного бюджету 600,0 тис. гривень
3) коштів районних бюджетів -
4) коштів бюджетів  територіальних 

громад 
-

5) коштів інших джерел -

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма
 

 Програма   підготовки  та  проведення   заходів  з  відзначення    державних,
регіональних та професійних свят, ювілейних дат та інших заходів, заохочення 
за заслуги перед Тернопільською областю на 2024-2026 роки розроблена 
відповідно до законів України „Про місцеві державні адміністрації”, „Про 
місцеве самоврядування в Україні”, указів Президента України від 24 лютого 
2022 року № 64/2022 „Про  введення воєнного стану в Україні” і № 68/2022 
„Про  утворення військових адміністрацій”, від 6 листопада 2023 року               
№ 734/2023 „Про продовження строку дії воєнного стану в Україні” з 
врахуванням того, що фінансування видатків із загального фонду державного 
бюджету на утримання обласної державної (військової) адміністрації не 
забезпечує в повному обсязі проведення видатків на виконання як делегованих 
обласною радою, так і власних повноважень.
       Програмою передбачені заходи щодо залучення громадськості до 
відзначення державних та регіональних свят, вшанування захисників та 
захисниць України,  членів  їх сімей, волонтерів, а також осіб, які беруть участь 
у захисті нашої держави від збройної агресії  російської федерації, загиблих під 
час бойових дій, кращих представників області, організації обласних заходів за 
участю керівництва центральних органів виконавчої влади, обласних 
державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування. Ці заходи  
сприятимуть  забезпеченню громадянської злагоди, визнанню внеску окремих 
громадян та трудових колективів у  формування  матеріальної та духовної 
культури краю, підтримці активної життєвої позиції громадян області, 
професійної майстерності, соціальної активності жителів області, збереженню 
національних традицій і особливостей краю, дозволять сформувати  
мешканцями області позитивну оцінку державницького курсу та забезпечать 
громадську підтримку засад державної внутрішньої політики.
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Упродовж 2021-2023 років було проведено нагородження цінними 
подарунками (годинниками) за багаторічну сумлінну працю, високий 
професіоналізм, вагомий особистий внесок у розвиток державотворчих 
процесів та активну громадянську позицію. Вручено грамоти, подяки 
колективам підприємств, установ, організацій, окремим працівникам з нагоди їх 
професійних свят.

Проведено урочисті покладання квітів, квіткових композицій до 
пам’ятників визначним діячам країни та пам’ятних знаків з нагоди  державних 
свят, вшанування пам’яті загиблих військовослужбовців  у російсько-
українській війні  ХХІ століття, Героїв Небесної Сотні. 

Разом з тим, залучення додаткових коштів, зокрема, із позабюджетних 
джерел обмежується антикорупційним законодавством. Інші шляхи розв’язання 
зазначеної проблеми, ніж залучення коштів обласного бюджету, відсутні.

III. Визначення мети програми

Метою програми є забезпечення належної організації заходів за участю 
перших осіб держави та області з відзначення державних та професійних свят,  
ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Тернопільщиною та Україною.  
Основними завданнями програми є забезпечення ефективного та повноцінного 
здійснення делегованих обласною радою повноважень та функцій,  визначених 
державою, з метою оперативного вивчення та розв’язання соціально-
економічних проблем області, а також  залучення громадськості до  відзначення 
свят державного, регіонального, місцевого значення, пам’ятних дат,  
історичних подій, що сприятиме консолідації суспільства, утвердженню 
принципів  патріотизму та гідності, вихованню поваги і  любові до рідного 
краю, держави, формуванню громадської думки, спрямованої на  відстоювання 
державницьких  позицій.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем; строки та       
етапи виконання програми

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем, визначених 
програмою, є:

підвищення інформованості жителів області про роботу обласної 
державної адміністрації, Президента України, Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України, центральних органів державної виконавчої влади 
та органів місцевого самоврядування;

покращення зворотного зв’язку з населенням області та участі 
громадськості у суспільно-політичних та економічних процесах; 

презентація області в Україні;
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відзначення видатних осіб, керівників підприємств, установ та організацій 
з нагоди пам’ятних дат, ювілеїв, професійних свят (придбання квітів, грамот, 
цінних подарунків та інше);

 вшанування пам’яті видатних осіб, керівників обласних і районних  
підприємств, установ та організацій, депутатів обласної ради (придбання 
ритуальних вінків, квітів тощо);

проведення урочистих заходів з нагоди державних свят.
Крім вищезазначеного існує потреба у покритті витрат, пов’язаних із:
прийомом та обслуговуванням представників органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій інших 
областей з метою встановлення взаємовигідного співробітництва та вирішення 
облдержадміністрацією питань, віднесених до виконання власних і делегованих 
повноважень;

забезпеченням необхідних умов для участі представників області у 
заходах, які сприяють зміцненню відносин з іншими регіонами України з 
метою презентації здобутків та потенціалу області.

Термін дії програми  2024-2026 роки. Програма реалізується в один етап.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:
необхідні умови для повноцінного здійснення облдержадміністрацією як 

власних, так і делегованих обласною радою повноважень;
необхідні умови для участі представників  області та обласної ради у 

заходах загальнодержавного і місцевого значення, суспільно-політичних 
подіях;

 організацію вшанування пам’яті видатних осіб, відзначення  пам’ятних 
дат, ювілеїв та професійних свят тощо;

проведення нарад, семінарів, круглих столів, конференцій, семінарів-нарад 
та інших заходів щодо покращення взаємодії облдержадміністрації з органами 
місцевого самоврядування, в тому числі  територіальними громадами області, у 
вирішенні питань соціально-економічного розвитку територій; 

відзначення та нагородження громадян чи колективів за досягнуті 
результати у соціально-економічному та культурному розвитку;

залучення громадськості до проведення низки заходів з відзначення 
державних свят, інших подій у державі, які  встановлені актами  Президента 
України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та свят  
регіонального рівня, дат та подій,  відзначення яких  передбачене відповідними 
розпорядженнями голови облдержадміністрації та рішеннями обласної ради;

 встановлення взаємовигідного міжрегіонального співробітництва, 
пропаганди інвестиційного, економічного та культурного потенціалу області.
        Обсяги фінансування уточнюються під час складання проєкту обласного 
бюджету на відповідний рік в межах наявного фінансового ресурсу. Після 
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затвердження місцевого бюджету на наступний рік головний розпорядник 
коштів - Тернопільська обласна державна (військова) адміністрація здійснює 
коригування програми згідно з виділеними у місцевому бюджеті обсягами її 
фінансування.

Заходи програми передбачено реалізовувати за рахунок коштів 
обласного бюджету у розмірі  600,0 тис. гривень.

Ресурсне забезпечення обласної програми 
підготовки та проведення заходів з відзначення державних,

 регіональних та професійних свят, ювілейних дат та інших заходів, 
заохочення за заслуги перед  Тернопільською областю на 2024-2026 роки

                               
                                                                                                                 тис. гривень                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Обсяг коштів, які 
пропонується залучити 
на виконання програми

2024 рік 2025   рік 2026  рік
Усього витрат 
на виконання 
програми 

Обсяг ресурсів,
усього, у тому числі: 200,00 200,00 200,00 600,00

державний  бюджет - - - -
обласний бюджет 200,00 200,00 200,00 600,00

районні бюджети - - - -

бюджети територіальних 
громад

- - - -

кошти небюджетних 
джерел

- - - -
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Заплановані результативні показники програми
З них за роками№ 

з/п
Назва показника Одиниця 

виміру
Вихідні 
дані на 
початок 

програми

Вихідні дані 
на завершення 

програми
2024
рік 

2025
рік 

2026
рік

І Показники продукту програми
1. Кількість заходів із відзначення державних, 

регіональних та професійних свят колективів 
підприємств, установ, організацій та окремих  
працівників

одиниця 110 113 33 40 40

2. Кількість інформаційно-представницький заходів  одиниця 123 105 25 40 40
ІІ Показники ефективності  програми
1.  Середня вартість заходів із відзначення державних, 

регіональних та професійних свят колективів 
підприємств, установ, організацій та окремих  
працівників

 тисяч
гривень

1,4 4,5 5,1 4,2 4,2

2. Середня вартість проведення  інформаційно- 
представницького заходу

 тисяч 
гривень

1,5 0,9 1,2 0,75 0,75

ІІІ Показники якості програми
1. Відзначення в області державних, регіональних та 

професійних свят, окремих працівників та колективів
% 100 100 100 100 100

2. Налагодження  міжрегіональних зв’язків, презентація 
економічного та культурного потенціалу області

% 100 100 100 100 100
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VI. Напрями діяльності та заходи програми 

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. гривень, у тому числі:№ з/п

Назва напряму 
діяльності 

(пріоритетні 
завдання)

Перелік заходів 
програми

Строк 
виконання 

заходу
Виконавці

Джерела 
фінансу-

вання 2024
рік

2025
рік

2026
рік

Очікуваний результат

1. Відзначення 
державних свят, 
визначних подій у 
державі, які 
встановлені актами 
Президента України, 
Кабінету Міністрів 
України, Верховної 
Ради України із 
врученням почесних 
відзнак обласної 
державної 
адміністрації

2024 – 2026 
роки

відділи 
управління 
персоналом; 
фінансово-
господарського 
забезпечення 
та 
організаційний 
відділ апарату 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

 

обласний 
бюджет 20,0 20,00 20,00

належне відзначення в 
області державних свят,  
консолідація 
суспільства, 
формування у громадян  
почуття   патріотизму, 
гордості за 
Батьківщину,  поваги 
до державних символів, 
пропагування  
демократичного шляху 
розвитку держави;
проведення:
у 2024 році - 8 заходів;
у 2025  році -10 заходів; 
у 2026 році - 10 заходів

1. 1. Відзначення 
державних свят, 
визначних подій 
в державі, які 
встановлені 
актами 
Президента 
України, 
Кабінету 
Міністрів 
України,  
Верховної Ради 
України та 
регіональних 
свят, ювілейних 
і пам’ятних дат

2. Відзначення  
регіональних, 
ювілейних та 
пам’ятних дат, які 
передбачені 
розпорядженнями 
голови обласної 
державної 
адміністрації та  
рішеннями  обласної 
ради, із врученням 

2024 – 2026 
роки

відділи 
управління 
персоналом; 
фінансово-
господарського 
забезпечення 
та 
організаційний 
відділ апарату 
обласної 
державної 

обласний 
бюджет

20,0 20,00 20,00 збереження  
самобутності краю, 
національних традицій, 
пропагування історії 
Тернопільщини, 
народних звичаїв та  
обрядів;
проведення:
у 2024 році - 10 заходів;
у 2025 році - 10 заходів;
у 2026  році - 10 заходів



8

почесних відзнак 
обласної державної 
адміністрації

(військової) 
адміністрації

3. Відзначення 
колективів 
підприємств, установ, 
організацій та 
окремих  працівників 
з нагоди професійних 
свят, ювілейних дат із 
врученням почесних 
відзнак обласної 
державної 
адміністрації

2024 – 2026 
роки

відділи 
управління 
персоналом; 
фінансово-
господарського 
забезпечення 
та 
організаційний 
відділ апарату 
обласної 
державної 
(військової) 
адміністрації

обласний 
бюджет

20,00 20,00 20,00 вшанування пам’яті  
загиблих у  російсько-
українській війні      
ХХІ століття;
нагородження громадян  
і колективів за  високий 
професіоналізм та 
вагомий внесок
 у соціально-
економічний та 
культурний  розвиток 
Тернопільщини;
проведення:
у 2024 році - 15 заходів;
у 2025  році -20 заходів;
у 2026  році - 20 заходів

4. Виготовлення 
бланків грамот і подяк, 
відзнак, придбання 
квіткової продукції, 
фоторамок та  цінних 
подарунків

2024 – 2026 
роки

відділи 
управління 
персоналом; 
фінансово-
господарського 
забезпечення 
та 
організаційний 
відділ апарату 
обласної 
державної 
(військової)  
адміністрації

обласний 
бюджет

110,00 110,00 110,00 забезпечення бланками  
грамот, відзнаками  
тощо для вшанування  
та заохочення
громадян і колективів, 
які зробили  значний 
внесок у розвиток    
області  і держави, 
формування у громадян 
почуття патріотизму

2. Проведення
інформаційно-
представницьких  

1. Проведення 
офіційних прийомів,
круглих столів,

2024-2026
роки

структурні 
підрозділи 
апарату 

обласний 
бюджет

10,0 10,0 10,0 обговорення 
актуальних питань, 
обмін досвідом,
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заходів конференцій, 
семінарів, виставок

обласної 
державної  
(військової)
адміністрації

формування пропозицій 
щодо вирішення тих чи 
інших актуальних 
проблем;
проведення:
у 2024 році -10 заходів;
у 2025 році - 15 заходів;
у 2026 році - 15 заходів

2. Організація 
обласних заходів та 
зустрічей за участю 
керівництва 
центральних органів 
виконавчої влади,  
представників 
органів державної 
виконавчої влади та 
органів місцевого 
самоврядування  з 
інших регіонів 
України

2024 – 2026 
роки

структурні 
підрозділи 
апарату 
обласної 
державної  
(військової)
адміністрації

обласний 
бюджет

10,0 10,0 10,00 організація на високому  
рівні візитів  
керівництва 
центральних органів 
виконавчої влади, 
представників органів 
державної виконавчої 
влади та органів 
місцевого 
самоврядування;
налагодження 
міжрегіональних 
зв’язків, встановлення 
взаємовигідного 
співробітництва, 
презентація 
економічного та 
культурного потенціалу 
області;
проведення:
у 2024 році - 5 заходів;
у 2025  році - 10 заходів
у 2026  році - 10 заходів
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3. Організація 
поїздок посадових осіб 
області  та офіційних 
делегацій обласної 
державної (військової) 
адміністрації у межах 
України, пов’язаних із 
налагодженням 
міжрегіональних 
відносин та 
покращення іміджу 
Тернопільської області

2024 – 2026 
роки

структурні 
підрозділи 
апарату 
обласної 
державної  
(військової)
адміністрації

обласний 
бюджет

10,0 10,0 10,0 подальший  розвиток та   
налагодження 
міжрегіональних 
стосунків;
проведення:
у 2024 році -                 
10 поїздок;
у 2025  році -                 
15 поїздок;
у 2026  році -                
15 поїздок

Всього: 200,00 200,00 200,00
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VII. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координація та контроль за ходом виконання програми покладається на 
відділ фінансово-господарського забезпечення апарату обласної державної 
(військової) адміністрації.

Виконавці, зазначені у програмі, забезпечують реалізацію заходів 
програми та щороку до 10 січня  та 10 липня упродовж 2024-2027  років 
інформують відділ фінансово-господарського забезпечення апарату обласної 
державної (військової) адміністрації про хід виконання програми. Відділ 
узагальнює інформацію та інформує департамент економічного розвитку і 
торгівлі  обласної державної (військової) адміністрації  до 20 січня та 20 липня  
протягом 2024-2027 років.

 

Керівник апарату
військової адміністрації                                        Світлана  БЕСПОПОВЦЕВА

           Любов Паламар


